
 

 

 
CENE TRODNEVNIH IZLETA PO SRBIJI, PO OSOBI (u EUR) 

 

VRSTA 

PREVOZA 

BROJ 

OSOBA 

TRODNEVNI IZLETI – CENA PO OSOBI U EUR 

(dva noćenja) 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 

Putnički automobil 

1 710 700 720 710 720 740 

2 425 420 430 425 430 445 

3 335 330 340 335 340 350 

Minibus 
4-7 390 390 400 395 400 415 

8-19 250 250 260 255 260 270 

Autobus 20-50 200 200 210 205 210 215 

 
U cenu svih trodnevnih izleta uključeno je: 

 prevoz putničkim autom, minibusom ili autobusom (u zavisnosti od broja osoba) 
 dva noćenja u hotelu 3* 
 ishrana na maršruti: dva puna pansiona (ručak večera doručak) + dopunski ručak na dan završetka programa 
 sve ulaznice prema programu 
 usluge licenciranog turističkog vodiča za sve vreme izvođenja programa 

 
Plaćanje se vrši pre polaska na put u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

  



 
 

 

Trodnevni izleti 
 

№1 VOJVODINA NA DLANU ZA TRI DANA 
Maršruta: BELA CRKVA – VRŠAC – EČKA – ZRENJANIN – DVORAC FANTAST – SUBOTICA – PALIĆ –SOMBOR 
– NOVI SAD – SREMSKI KARLOVCI – FRUŠKA GORA (740 KM) 

BEOGRAD - BELA CRKVA (osnovana 1717. godine od strane nemačkog grofa Mercija, koji je organizovao 
masovnu kolonizaciju Nemaca u ove krajeve. Grad je između dva svetska rata bio najvažniji centar 
ruskog kadetskog pokreta. Od spomeničkog nasleđa treba videti: rusku crkvu, srpsku crkvu, katoličku 
crkvu, rumunsku crkvu, Trg kadeta, zgradu kadetskog korpusa, rusko groblje…) – VRŠAC (grad na granici 
sa Rumunijom, 90 km od Beograda, poznat kao centar vinarstva sa trećim po veličini podrumom pod 
jednim krovom u Evropi. Šetnja gradom: Vladičanski dvorac (rezidencija episkopa banatskog, XVIII vek), 
pravoslavna crkva sv. Nikolaja, stara Apoteka na stepenicama (XVIII vek), Magistrat, Rimo-katolička crkva 
sv.Gerharda (1863.godina), kapela Svetog Krsta (1720.godina). Objekti u neposrednoj okolini grada: 
Vršačka kula (XIV vek), manastir Mesić (XVI vek) - EČKA (dvorac ’’Kaštel’’, gde je na balu povodom 
njegovog otvaranja 29. Avgusta 1820. godine, gostima iz Beča i Pešte, još kao dete svirao budući veliki 
kompozitor Franc List) – ZRENJANIN (bivši Bečkerek, grad neobičnog urbanističkog plana čije ulice prate 
vijugave meandre Begeja. Šetnja gradom: pešačka zona (XIX-XX vek), gradski dvorci, mostovi na Begeju, 
gradska Većnica sa vrtom, crkva sv. Jovana Nepomuka, Narodni muzej, pivara iz 1745. godine) – BEČEJ 
(bajkoviti zamak ’’FANTAST’’ – na bivšem imanju porodice Dunđerski, sada manji hotel sa restoranom i 
ergelom) - SUBOTICA (najseverniji srpski grad na granici sa Mađarskom. Smeša raznih kultura koja se 
najbolje vidi kroz predivnu arhitekturu: prelepi trg sa Gradskom kućom, Sinagoga i dr.) – jezero PALIĆ 
(najveće i najlepše jezero u Vojvodini koje je nekada služilo kao mesto gde se odmarala austrougarska 
gospoda zbog čega je prozvano ’’Sent Moric panonske nizije’’. Arhitektura u stilu ’’bel epok’’ u 
kombinaciji sa ’’vinima sa peska’’ daće Vam nezaboravni ugođaj) - SOMBOR (živopisni grad na 200 km od 
Beograda, poznat po prelepim zelenim parkovima i drvoredima, grad specifične kulture sa centralnim 
gradskim trgom koji je sačuvao svoj izgled iz XVII-XVIII veka. U toku šetnje po gradu videćete: Gradsku 
većnicu – simbol grada u kojoj se nalazi monumentalno platno ’’Bitka kod Sente’’ veličine 7x4 m, 
centralni gradski trg sv.Trojice, narodno pozorište, karmelićansku crkvu, pravoslavnu crkvu sv. Đorđa, 
umetničke galerije Milana Konjovića, Save Stojkova i savremene umetnosti…) - NOVI SAD (glavni grad 
Vojvodine i drugi po veličini grad u Srbiji, poznat kao ’’Srpska Atina’’ i prestonica muzičkog festivala 
’’EXIT’’) – SREMCKI KARLOVCI (duhovni centar Srbije na teritoriji Austrougarske za vreme turskog 
ropstva: Gimnazija, Hram sv.Nikole, Trg Branka Radičevića sa fontanom ’’Četiri lava’’ koja je sagrađena u 
čast prvog vodovoda, Patrijaršijski dvor, Bogoslovija – PETROVARADIN (velelepna tvrđava XVII-XVIII vek, 
koju zovu ’’Gibraltar na Dunavu) - FRUŠKA GORA (Srpski Atos: manastiri Grgeteg (XV vek) sa 
čudotvornom ikonom ’’Trojeručice’’ i Krušedol (XVI vek) koji je građen i sredstvima ruskog kneza Vasilija 
III - oca Ivana IV Groznog) - BEOGRAD 

 

№2 ZAGONETNA ISTOČNA SRBIJA I ŽIVOPISNO HOMOLJE 
Maršruta: SMEDEREVO – SREBRNO JEZERO – GOLUBAC – LEPENSKI VIR – KLADOVO – NEGOTIN – 
RAJAČKE PIMNICE – FELIX ROMULIANA – BOR – ZLOTSKE PEĆINE – BORSKO JEZERO – CRNI VRH – VRELO 
MLAVE- MANASTIR GORNJAK (760 km) 

BEOGRAD – SMEDEREVO (na teritoriji grada se nalazi jedna od najvećih ravničarskih tvrđava u Evropi – 
Smederevska tvrđava, izgrađena u XV veku. Monumentalni zidovi debljine preko 2 m i 25 kula i danas 
očaravaju posetioca. Okolina Smedereva je čuvena po kvalitetnom vinu koje se ovde pravi još od 
vremena Rimske imperije) - SREBRNO JEZERO (veštačko jezero sa kristalno čistom vodom, nastalo 
pregrađivanjem rukavca Dunava kod Velikog Gradišta. Sada je to idealno mesto za odmor, raj za 
ribolovce) – GOLUBAC (najpoznatija i najlepša srednjevekovna tvrđava XIV veka, 130 km od Beograda, 
na obali Dunava. Poseduje moćne zidine sa 10 kula visine od 20 do 25 metara. Izgrađena na stenovitoj 
obali Dunava podseća na primorsku tvrđavu. Nekoliko puta je menjala gospodare (Mađari, Srbi, Turci), i 
svi oni su ostavljali svoj pečat na spoljni izgled tvrđave) – LEPENSKI VIR (savremeni muzej sagrađen u 
Đerdapskoj klisuri na ostacima drevnog staništa čoveka (9500-5500 g. pre nove ere). Po legendi ta 
kultura je preživela biblijski potop i time postala prapostojbina i majka evropske civilizacije) – KLADOVO 
(lep gradić na obali Dunava u istočnom delu Đerdapske klisure. Pored samog grada su ostaci tvrđave 
Fetislam (XVI vek), koju su gradili Turci u cilju pripreme pohoda na Evropu, a potom kao zaštitu 
osvojenih teritorija. Nedaleko od grada je i ’’Đerdap’’ - najveća hidrocentrala na Dunavu i jedna od 
najmoćnijih u Evropi, kao i ostaci TRAJANOVOG MOSTA, drevnog rimskog mosta, prvog koji je ikada 
premostio Dunav – NEGOTIN (bivši centar Istočne Srbije sa izuzetno interesantnim centralnim trgom. 
Poznat je kao rodno mesto čuvenog srpskog kompozitora Stevana Stojanovića Mokranjca) – selo RAJAC 
(RAJAČKE PIMNICE . kompleks vinskih podruma, svojevrsni grad u kome ’’živi’’ vino i gde čovek dolazi 



 
 

 

samo radi proizvodnje ovog božanskog napitka. Kao unikatni arhitektonski i kulturni kompleks našao se 
na spisku kandidata za prijem u UNESCO) – ZAJEČAR (živopisni grad, regionalni centar i najveći grad 
istočne Srbije. U njemu se rodio prvi predsednik Vlade Jugoslavije, veliki rusofil, Nikola Pašić (1845.-
1926. g.) – GAMZIGRAD (odlično očuvana i bogato ukrašena palata rimskog imperatora Galerija ’’FELIX 
ROMULIANA’’ i sakralni kompleks na brdu Magura gde su sahranjeni imperator i njegova majka Romula, 
po kojoj je ceo grad dobio ime. Objekat potiče sa kraja III i početka IV veka. 2007. godine zbog svog 
izuzetnog kulturno-istorijskog značaja ’’FELIX ROMULIANA’’ je unesena u spisak svetske kulturne baštine 
UNESCO) - BOR (grad rudara, najstariji centar eksploatacije i prerade bakarne rude u Srbiji i regionu. 
Okružen je prelepim planinama, livadama i dolinama, a u neposrednoj blizini se nalazi poznato Borsko 
jezero, Brestovačka banja i Zlotske pećine) – PLANINSKI PREVOJ CRNI VRH (planina 1043 m/nv, koja je 
dobila ime po ’’crnoj’’ zimzelenoj šumi kojom je pokrivena) – ŽAGUBICA (VRELO MLAVE – dubine više od 
84 m sa malim jezercetom na vrhu, smaragdne boje; MANASTIR GORNJAK (XIV vek) – BANJA ŽDRELO 
(savremeni turistički objekat i banja sa spa-centrom i bazenima sa termalnom vodom koja blagotvorno 
utiče na kožne i reumatske bolesti) - BEOGRAD 

 

№3 EGZOTIKA CENTRALNE I JUGOISTOČNE SRBIJE 
Maršruta: RADOVANJSKI LUG – POKAJNICA – SVETI ROMAN – ĐUNIS – GORNJI ADROVAC – NIŠ – VRANJE 
– VLASINSKO JEZERO – LESKOVAC (860 km) 

BEOGRAD - RADOVANJSKI LUG (mesto gde je ubijen Karađorđe Petrović – vožd Prvog srpskog ustanka i 
rodonačelnik dinastije Karađorđević) – MANASTIR POKAJNICA (mala crkva-brvnara podignuta 1818. 
godine nedaleko od mesta ubistva vođe Prvog srpskog ustanka, prilikom njegovog povratka iz Rusije. 
Hram je, u znak pokajanja, podigao smederevski knez Vujica Vulićević za dukate, donete iz Rusije, koji su 
pronađeni u bisagama nakon Karađorđevog ubistva) – MANASTIR SVETI ROMAN (po predanju sagrađen 
je u XIV veku. U dvorištu manastira je po predanju sahranjeno srce grofa Nikolaja Rajevskog (prototip 
grofa Vronskog iz ’’Ane Karenjine’’), koji je 1867. godine poginuo u borbi sa Turcima boreći se za 
oslobođenje Srbije) – MANASTIR ĐUNIS (podignut 1960. g. na mestu gde se 1898. g. trinaestogodišnjoj 
devojčici Milojki ukazao lik Bogorodice. Crkva se nalazi pored čudotvornog izvora čija voda, po pričanju 
lokalnog stanovništva, pomaže izlečenju mnogih bolesti – CRKVA U ADROVCU (u narodu poznata kao 
’’šarena crkva’’, ’’crkva ljubavi’’ ili ’’ruska crkva’’. Podignuta je 1903. g. sredstvima kraljice Natalije 
Obrenović, na mestu gde je 1876. g. poginuo pukovnik Nikolaj Rajevski) – NIŠ (privredni i kulturni centar 
jugoistočne Srbije, udaljen 240 km od glavnog grada, na obali reke Nišave. Izgrađen na mestu drevnog 
rimskog grada Naisa – važnog pograničnog grada Rimske Imperije u kome se rodio imperator Konstantin 
Veliki. Kulturno-istorijske znamenitosti koje se posećuju: Medijana – raskošna letnja rezidencija 
imperatora Konstantina sa očuvanim ostacima vila i društvenih objekata; Ćele-kula (1809 godina), 
spomenik u vidu kule u kojoj su uzidane lobanje srpskih ustanika koji zapanjuje svojom surovošću. 
Sazidali su je Turci na putu za Stambol, kao opomenu Srbima; Niška tvrđava (1723. godina), istaknuti 
spomenik turske arhitekture sa šest kula i površinom od 22 hektara, sagrađena na mestu nekadašnjeg 
rimskog kastruma) – VRANJE (grad u jugo-istočnom delu Srbije, 350 km od Beograda, u blizini bugarske i 
makedonske granice,sa koloritom orijentalnih motiva, specifičnom muzikom za dušu i elegičnom 
poezijom. U današnje vreme grad je poznat po svojim čuvenim trubačkim orkestrima) – VLASINSKO 
JEZERO (prelepo veštačko jezero, obrazovano na planinskom tresetištu (1.211 m/nv) 1947. g. prilikom 
gradnje brane na reci Vlasini. Površina jezera je 16 km2, a maksimalna dubina 34 m. Danas je to 
popularna turistička destinacija za odmor, čuvena po svojim plovećim ostrvima) – LESKOVAC (nalazi se u 
južnom delu Srbije na obali Južne Morave. Bio je poznat kao drugi po veličini (posle Mančestera) svetski 
tekstilni centar u XIX veku. Sa turističkog aspekta poznat je po mnogobrojnim međunarodnim 
manifestacijama od kojih je najčuvenija ’’Roštiljijada’’ – gastronomski festival pripremanja mesa na 
roštilju) – BEOGRAD 
 

№4 SUSRET ISTORIJE I SADAŠNJOSTI 
Maršruta: TOPOLA – KRAGUJEVAC – KALENIĆ – LJUBOSTINJA – VRNJAČKA BANJA – ALEKSANDROVAC – 
ĐAVOLJA VAROŠ – KOPAONIK – STUDENICA – ŽIČA (820 km) 

BEOGRAD – TOPOLA (Karađorđev Grad, crkva sv. Đorđa na Oplencu – mauzolej dinastije Karađorđević sa 
prelepim mozaikom) – KRAGUJEVAC (grad na 120 km južno od Beograda, najvažniji kulturni, politički i 
industrijski centar, prva prestonica obnovljene srpske države (od 1818. do 1841. godine) posle dugog 
turskog ropstva. Za vreme SFRJ tu se nalazio gigant socijalističke industrije – fabrika ’’Zavodi Crvena 
Zastava’’ koja je pored automobila proizvodila i nadaleko poznato naoružanje. Kulturno-istorijski 
spomenici koje treba videti: konak kneza Miloša Obrenovića, stara i nova pravoslavna crkva, gimnazija, 
zgrada suda, pozorište, memorijalni kompleks ’’Kragujevački Oktobar’’ sa humkama žitelja Kragujevca, 
među kojima su bili i učenici, koje su fašisti streljali 21. oktobra 1941. godine – MANASTIR KALENIĆ 



 
 

 

(najočuvaniji i jedan od najlepših hramova moravske škole XV vek). Manastirske freske predstavljaju 
najviši domet fresko-slikarstva XV veka, a prepoznatljive vazdušaste rozete koje ukrašavaju fasadu crkve 
predstavljaju zaštitni znak Srbije i njene umetnosti) – TRSTENIK - MANASTIR LJUBOSTINJA (kraj XIV i 
početak XV veka) – prelepi spomenik srednjevekovne moravske škole sa rozetama i drugim ukrasima 
rađenim tehnikom rezbarenja kamena i čudesnim freskama. Podignut je sredstvima knjeginje Milice, 
žene kneza Lazara koji je poginuo na Kosovu. Prvi stanovnici manastira, zajedno sa Kneginjom Milicom, 
bile su žene srpskih vitezova palih na Kosovu) - VRNJAČKA BANJA (jedna od najvećih i najpoznatijih 
banja u Srbiji i u bivšoj Jugoslaviji, na obroncima planine Goč (1147 m/nv). Raspolaže sa četiri izvora 
mineralne lekovite vode i savremenim Centrom za lečenje bolesti organa za varenje, kostiju, zglobova i 
dijabetesa) – ALEKSANDROVAC (centar Župe Aleksandrovačke - velikog vinogradarskog regiona, koji se 
po klimatskim uslovima upoređuje sa nadaleko poznatom francuskom provincijom Bordo. Čuven je po 
velikom festivalu koji se organizuje u čast berbe grožđa, u okviru koga se otvara Vinska ulica i jedina u 
svetu vinska fontana iz koje, u toku tri festivalska dana, gosti besplatno konzumiraju župska vina) - 
ĐAVOLJA VAROŠ (jedinstveni spomenik prirode nastao kao posledica erozije koji podseća na 
okamenjene ljudske figure) – KOPAONIK (nacionalni park i najpopularniji skijaški centar u Srbiji sa 
trasama čija je ukupna dužina preko 100 km. Obronci Kopaonika su pod snegom od novembra pa do 
početka maja, a skijašima su na raspolaganju dobro opremljene staze različite težine. Planina je jednako 
privlačna i leti, kada hiljade turista uživa u dugim šetnjama po svežim i mirisnim cvetnim padinama) - 
MANASTIR STUDENICA (manastirski kompleks je krajem XII veka osnovao rodonačelnik dinastije 
Nemanjić – Stefan Nemanja. Zahvaljujući predivnoj arhitekturi, bogatstvu ukrasa i neprocenjivo vrednim 
vizantijskim freskama, ’’Srpski Akropolj’’ je 1986. g. upisan u UNESCO-vu listu svetske kulturne baštine) - 
MANASTIR ŽIČA (izgrađen u XIII veku predstavljao je najvažniji duhovni i politički centar Srbije. 
Zadužbina i mesto krunisanja prvog srpskog kralja Stefana Prvovenčanog 1221. godine. Do početka XX 
veka u manastiru je obavljeno 19 krunisanja, a 1219. godine postaje sedište srpske autokefalne crkve) - 
BEOGRAD 

 

№5 DOLINA VEKOVA I LEPOTA NETAKNUTE PRIRODE 
Maršruta: ŽIČA – STUDENICA – GRADAC – NOVI PAZAR – PEŠTERSKA VISORAVAN – MILEŠEVA – ZLATAR – 
UVAC – ZLATIBOR (820 km) 

BEOGRAD - MANASTIR ŽIČA (izgrađen u XIII veku predstavljao je najvažniji duhovni i politički centar 
Srbije. Zadužbina i mesto krunisanja prvog srpskog kralja Stefana Prvovenčanog 1221. godine. Do 
početka XX veka u manastiru je obavljeno 19 krunisanja, a 1219. godine postaje sedište srpske 
autokefalne crkve) - MANASTIR STUDENICA (manastirski kompleks je krajem XII veka osnovao 
rodonačelnik dinastije Nemanjić – Stefan Nemanja. Zahvaljujući predivnoj arhitekturi, bogatstvu ukrasa i 
neprocenjivo vrednim vizantijskim freskama, ’’Srpski Akropolj’’ je 1986. g. upisan u UNESCO-vu listu 
svetske kulturne baštine) - MANASTIR GRADAC (manastir je podigla srpska kraljica sv. Jelena Anžujska u 
poslednjoj četvrtini XIII veka i predstavlja prvu žensku zadužbinu u Srba. Zahvaljujući francuskom poreklu 
zadužbinarke, glavni hram stilski predstavlja harmoničan spoj gotskog, romanskog i srpsko-vizantijskog 
pravca raške škole) – NOVI PAZAR - CRKVA SVETIH APOSTOLA PETRA I PAVLA (jedan od objekata iz 
UNESCO-vog spiska svetske kulturne baštine – IX vek, najstarija hrišćanska svetinja u Srbiji, glavni hram 
nemanjićke Srbije do 1219. godine) – MANASTIR ĐURĐEVI STUPOVI (XII vek, zadužbina rodonačelnika 
dinastije Nemanjića-Stefana Nemanje) – MANASTIR SOPOĆANI (XIII vek, sa remek-delom fresko-
slikarstva, freskom ’’Uspenje Bogorodice’’) - PEŠTERSKA VISORAVAN (plato visine 1000-1200 metara 
nad nivoom mora, dužine 50 km pravcem zapad-istok i 35 km sa severa na jug. Zbog dugih zima koje 
često traju od početka oktobra do početka maja, i izuzetno niskih temperatura od 35 do 40°С ispod nule, 
ovaj kraj često nazivaju srpskim Sibirom – MANASTIR MILEŠEVA (osnovan u XIII veku, u periodu 1236.-
1594. godine u njemu su se čuvale mošti svetog Save. Poznat je po nadaleko čuvenoj freski ’’Beli anđeo 
na Hristovom grobu’’, koja je 1963. godine, prilikom uspostavljanja prvog video-linka poslata kao 
najlepši pozdrav Americi iz Evrope) – PLANINSKI MASIV ZLATAR (živopisni kraj sa netaknutom prirodom, 
bujnom i raznovrsnom florom i faunom, koji je oivičen zelenim vencem najlepših reka Zapadne Srbije: 
Lim, Mileševka, Bistrica i Uvac. Najviši vrh je Lisičja gora - 1627 m. – KANJON REKE UVAC (kratka, ali 
živopisna reka Uvac dužine 119 km predstavlja mesto gde se gnezdi beloglavi sup – retka vrsta lešinara 
čiji raspon krila doseže 3 metra. Sam kanjon sa meanderima reke Uvac predstavlja najupečatljiviju i sliku 
koja je prepoznatljiva svim poklonicima prirodnih lepota Srbije – PLANINSKA VISORAVAN ZLATIBOR 
(planinski plato, 230 km jugo-zapadno od Beograda sa srednjom nadmorskom visinom od 1000 m. Dobio 
ime po specifičnoj vrsti ’’zlatnog bora’’ koji ovde raste. Zahvaljujući izuzetno čistom vazduhu, predstavlja 
klimatsko mesto za odmor i lečenje bolesti nervnog sistema, štitne žlezde i anemije) - BEOGRAD 

 

  



 
 

 

№6 ODGONETNITE SVE TAJNE ZAPADNE SRBIJE 
Maršruta: OVČARSKO-KABLARSKA KLISURA – SIROGOJNO – ZLATAR – UVAC – ZLATIBOR – MOKRA GORA 
– TARA – VALJEVO (680 km)  

BEOGRAD – OVČARSKO-KABLARSKI MANASTIRI (unikatni manastirski kompleks u živopisnoj klisuri 
Zapadne Morave poznat i kao Srpska Sveta Gora. Početak gradnje manastira vezuje se za XIV-XV vek. Do 
današnjih dana je sačuvano deset od četrdeset manastira, koliko ih je po predanju bilo: Blagoveštenje, 
Vavedenje, Voznesenje, Ilinje, Jovanje, Nikolje, Preobraženje, Sretenje, Uspenje, Sveta Trojica) – 
SIROGOJNO (’’Staro selo’’ je etnografski muzej drvenog neimarstva, koji na očigledan način ilustruje 
način života i običaje u selima zlatiborskog kraja u prošlim vremenima. Svi objekti koji se nalaze u muzeju 
su originali, doneti iz raznih sela) – PLANINSKI MASIV ZLATAR (živopisni kraj sa netaknutom prirodom, 
bujnom i raznovrsnom florom i faunom, koji je oivičen zelenim vencem najlepših reka Zapadne Srbije: 
Lim, Mileševka, Bistrica i Uvac. Najviši vrh je Lisičja gora - 1627 m. – KANJON REKE UVAC (kratka, ali 
živopisna reka Uvac dužine 119 km predstavlja mesto gde se gnezdi beloglavi sup – retka vrsta lešinara 
čiji raspon krila doseže 3 metra. Sam kanjon sa meandarima reke Uvac predstavlja najupečatljiviju sliku 
koja je prepoznatljiva svim poklonicima prirodnih lepota Srbije – PLANINSKA VISORAVAN ZLATIBOR 
(planinski plato, 230 km jugo-zapadno od Beograda sa srednjom nadmorskom visinom od 1000 m. Dobio 
ime po specifičnoj vrsti ’’zlatnog bora’’ koji ovde raste. Zahvaljujući izuzetno čistom vazduhu, predstavlja 
klimatsko mesto za odmor i lečenje bolesti nervnog sistema, štitne žlezde i anemije) - MEĆAVNIK 
(Drvengrad) (etno selo koje je sagradio Emir Kusturica predstavlja mesto redovnih susreta poznatih 
svetskih imena iz oblasti filma, u kome se organizuje međunarodni filmski festival ’’Kustendorf’’ i 
muzička takmičenja mladih talenata u oblasti klasične muzike) – planina TARA (nacionalni park sa 
očuvanom netaknutom prirodom, livadama i četinarima koji se prostiru sve do kanjona reke Drine. 
Šetnja planinom izuzetno pozitivno utiče na organe za disanje i pomaže pri lečenju astme i drugih 
bronhijalnih bolesti) - VALJEVO (veoma lep i prijatan grad 95 km jugo-zapadno od Beograda, na reci 
Kolubari. Poznat po događajima iz 1804. godine kada su Turci upravo tu počeli ’’seču knezova’’ što je 
dovelo do Prvog srpskog ustanka. Šetajući ovim lepim gradom videćete Tešnjar-stari živopisni trgovački 
kvart iz XIX veka, spomenik poeziji sa licem Desanke Maksimović, spomenik vojvodi Živojinu Mišiću) - 
BEOGRAD 


